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Nakon prošlogodišnjeg povijesnog odaziva, Hrvatski kulturni klub (HKK) najavljuje

događaj sezone u Švicarskoj. Uz proslavu Dana državnosti RH, posjetitelje očekuje

jedinstven spoj folklorne baštine, sportskih natjecanja i energične svirke uživo.

BADEN – Subota, 30. svibnja 2026., rezervirana je za događaj o kojem se u hrvatskoj zajednici u

Švicarskoj priča mjesecima unaprijed. Tradicionalni piknik Hrvatskog kulturnog kluba ponovno se

vraća u idilični ambijent šumske kućice i okolice (ASK Clubhaus) u Badenu. Program, koji počinje u

16 sati, ove je godine obogaćen novim sadržajima koji spajaju ponos prošlosti i energiju modernog

doba.

Dan državnosti u srcu Švicarske



Ovogodišnje okupljanje ima poseban emotivni i domoljubni značaj – posvećeno je proslavi Dana

državnosti Republike Hrvatske. Tim povodom, pozornicu će ispuniti raskoš naroda i običaja kroz

nastupe HKUD-a Kolovrat iz Lucerna te KUD-a Silvije Strahimir Kranjčević Zürich. Njihove

koreografije i autentične narodne nošnje podsjetnik su na snagu hrvatskog identiteta koji se brižno

čuva i tisućama kilometara daleko od domovine.

Od tradicije do glazbene energije

Kao dokaz da HKK razumije senzibilitet svih generacija, glazbeni program donosi poseban doživljaj.

Virtuoz na gitari, Goran Kulezanovski, pobrinut će se da atmosfera bude na vrhuncu. Njegov

repertoar vješto balansira između najljepših zabavnih melodija i čvrstih rock standarda,

pretvarajući mirno šumsko okruženje u prostor vrhunske zabave i plesa.

Sportske igre – novost za sve generacije

Velika novost ovogodišnjeg piknika su organizirane sportske igre. U želji da dodatno humaniziraju i

aktiviraju zajednicu, organizatori su pripremili niz natjecanja u prirodi. Ovo je prilika da djeca,

mladi, ali i oni stariji pokažu svoj sportski duh, uz obilje smijeha i zdravog nadmetanja.

“Zajedništvo je naša najveća vrijednost”

Hrvatski kulturni klub s ponosom ističe važnost ovog okupljanja:

“Prošlogodišnji odaziv pokazao je koliko našim ljudima znače susreti, druženje i osjećaj

pripadnosti. Ovaj piknik prilika je da zajedno proslavimo Dan državnosti i provedemo dan kao

velika obitelj”, poručila je predsjednica Hrvatskog kulturnog kluba Antonela Grill Zečević.

Dodala je da HKK poziva sve ljude dobre volje, od Bodenskog jezera do Ženeve, da im se pridruže

u Badenu.

Gastronomska ponuda

Gastronomski segment događaja ostaje na najvišoj razini. Uz ulaznicu posjetitelje očekuje bogat

roštilj, svježe salate i domaći kolači.



Odrasli: 45 CHF (uključuje hranu, piće dobrodošlice te jedno alkoholno ili jedno bezalkoholno

piće)

Djeca od 10 do 17 god : 15 CHF

Djeca do 10 godina – besplatno, ali ih je potrebno obavezno prijaviti.

Važne informacije o prijavama

Zbog ograničenog kapaciteta i velikog interesa, mjesta se popunjavaju isključivo putem uplata.

1. Prijavite se na e-mail: hkk@croatis.ch.

2. Nakon prijave, dobit ćete upute za plaćanje.

3. Vaša rezervacija postaje važeća isključivo nakon uplate.

Ne propustite priliku biti dio događaja koji slavi zajedništvo u Švicarskoj.

Podsjetite se kako je bilo prošle godine: Rekordan odaziv na HKK piknik: Obiteljsko druženje

koje je oduševilo Hrvate

Izvor: https://croatis.ch/baden-postaje-srediste-hrvatskog-zajednistva-spektakl-
tradicije-sporta-i-rock-ritmova/
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